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EAVNHWLDI
M3MEPEHUA MNOLWAOEWN

MBOY Mpeanbckaa COLL
Anapckumn panoH

MupoHoBa HaTtanbs BceBonogoBHa,
yUYnTENb MaTeMaTmKu



CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

BapunaHTt1

1. Hangute nnowanb
NPSIMOYTOnbHUKA,

ecrnu ero gnuHa paBsHa / cm, a
LUMPUHA - 4 CMm.

2.Yemy paBHa CTOpOHa KBagparta c
nnowaabto 121 cm?. HanauTe ero
nepumerTp.

3. nuHa npamoyronbHuKa B 4 pasa

bonbLue ero LWMpUHbIL. 3anuinTe

dopmyny Ansa HaxoxaeHus
nnoLwaau

TaKoro NPSAMoOYrofibHMKa, o003Ha4mB

ero LWMpuHy 3a a cMm. Hangure

3Ha4YeHue nnowaan npu a = 3 cm.

BapuaHT 2

1. Hamgute nnowanb
NPSIMOYronbHUKA,

ecrnn ero gnuHa paBHa S cMm, a
LUMPUHA — 3 CM.

2.Yemy paBHa CTOpOHa KBagparta c
nnowaabto 144 cm?. Hangute ero
nepumeTp.

3. lnuHa npamoyronbHuKa B 6 pas
bonbLue ero WMpUHbIL. 3anuwmTe
dopmyny Ans HaxoxaeHua nnowagu
TaKoro NPSAMoYrosibHMKa, 0603Ha4mB
ero LWnpuHy 3a a cMm. Hangute
3Ha4YeHue nnowiaam npu a = 2 cm.



PA3FAOANTE KPOCCBOP[
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1. leomeTpuyeckas cdourypa.
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2.100 cwm.




PA3FAOANTE KPOCCBOP[

T |plel|y|r |o|n|(b|H |KN|K

M e [T |p

3.MpamoyronbHMK ¢ paBHbIMMW
CTOpOHaMM.
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4. CBONCTBO CNOXEHUA, YMHOXEHMUSI.
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S. LLtpuxun Ha nuHenke.
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7. 410 O3HavaeT BbigerieHHoOe CIIoBO?



KBagpart co
CTOPOHOMN:

1vm - 1 MMm?
l1cm - 1cm?
1am - 1am?

1m - 1m?
1km - 1Kkm?

10 m - 1ap (1 coTka)
100m-1ra

SATNTOMHUI

1cm? =100 mm?
1 am? =100 cm?
1m? =100 am?
1a=100 m?
1km2=1000 000
M2
1km?=100ra
1ra=10 000m?
1ra=100a



SAIMNMNWNTE LEMNOYKY COOTHOLIEHWUA
EONHULL UBMEPEHUA NMNOLWALEN B
NOPALOKE BO3PACTAHNA



SAMNMNWNTE LEMNOYKY COOTHOLUEHUA
EONHALL MBMEPEHWA MITOLWALOEN B
NOPALOKE BO3PACTAHNA

/\ /\ /\ /\ /\ /\ /\
>MM2§CM2§AM2§ M2 § a § ra §KM2<
AV VAV VAV VA V4

Bo ckonbKo pas nobasa eguHuua
n3MepeHus nnowaam MeHbLue
creayroLien 3a Hem no gaHHOWU Upouke

eaAnHUUbI?
& . >3100 pa3<

NS




UTO MOXHO HanNTK, ECNU KaKyr-HNOyAb dourypy
MOXXHO Pa3duTb Ha HECKOSIbKO KBapaToB CO
cTopoHoun 1 cm?

Yemy paBHa nnowaab 3Ton purypbl?
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66 cm> PELLUATE SAOAYY
7
A 20 B
M - N
15 cm 13 cm
= 18 cm Q
C D




PELUUTE SAOAYY

Yemy paBHa nnowanb aaHHon ourypbi?
AOMNOSTHUTESILHO)
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[TOBTOPUM...

HasoBute eanHuLbl USMepeHus
naowagen.

UTO Takoe KBaapaTHLIN METP; KBaapaTHbIN

OeunMeTp; KBagpaTHbIN KNUomMeTp?

B Kakux eguHuLax namepsitoT nnoLliagm

3eMeSibHbIX y4acTKOB?

YTo Takoe rektap?

YTto Takoe ap (cotka)?



YEMY PABHA MNOLLIAOb 3TOWN ®UTYPbI?




